

男子隐瞒彩票中奖逼妻离婚 离婚第二天领奖460万元

9月7日,袁丽收到了重庆梁平法院的一审判决书,判决其前夫刘向(化名)支付袁丽应分得的彩票奖金115万。这张购买于2015年2月17日,号码为12+14+15+16+17+20+27+28-08,投注金额56元的彩票,中了5775340元的大奖。在袁丽签署离婚协议第二天,刘向领取了税后奖金460万元。

“有钱没钱都在买彩票”

1998年,22岁的袁丽来到云南西双版纳,她的哥哥在这里做生意。没多久,一个小伙子在朋友的介绍下也来了。这个叫刘向的小伙子,最终成了袁丽的丈夫。

回梁平后,袁丽在麻纺厂上班2年多,后来又去茶楼打工。而丈夫的“主业”是打麻将。

丈夫和婆婆都爱打麻将,2004年,袁丽花了2100元,把小区门口的麻将馆盘了下来,经营得还算有声有色。2010年,袁丽又在麻将馆前面,隔出一间彩票店。“10多年来,他一直梦想一夜暴富,有钱没钱都在买彩票。”

彩票店的经营并不顺利。“我不在店里的時候,他就用预存的彩票金买了彩票,彩票店经常开不了张。”2年后,彩票店亏损严重,袁丽只好转出去。

过年催离婚

2013年六七月份,袁丽接到一个朋友电话,说丈夫一个女同学打听他们是不是在闹离婚。袁丽后来才知道,丈夫跟他的初中同学兼初

恋女友,通过网络重新联系上了。

2014年春节期間,婆婆70大寿。为了防止丈夫跟“初中同学”联系,袁丽收了丈夫的手机,但她还是在婆婆的手机里发现了两人互发的短信。

7月,女儿放暑假。袁丽打算带着女儿回巫山老家呆一段时间。

2015年的春节,是袁丽结婚多年来,第一次在娘家过。

2月17日(腊月二十九)晚上10点多,袁丽接到丈夫电话。“我以为他是祝春节快乐!”

但刘向第一句话就给她当头一棒,“他说我们离婚。”

2月23日,丈夫打电话催她回梁平离婚。第二天,哥嫂开车把袁丽送到梁平。2月25日,袁丽在丈夫提供的一份离婚协议上签字。协议规定女儿归男方抚养,一切费用由男方负责。

朋友告知中奖

26日晚上,袁丽坐在哥嫂的车上,车已经开到了贵州境内。

“梁平的朋友打电话来,说我们中大奖了!”袁丽有些摸不着头脑,对方显然不知道袁丽已经离婚,袁



袁丽手中的离婚证和彩票凭证显示,中奖彩票是离婚前购买的

丽匆忙挂断电话。

袁丽翻出女儿之前拍给她的一组彩票数字,“他很长一段时间都在追这组数字。”袁丽用手机查询2月17日的中奖号码后,一切都明白了。

随后,女儿给袁丽打来电话,说自己的手机(以前是刘向在用)上收到好多转账短信。袁丽让女儿把短信都转发过来,仔细一看,一共有14笔转账,其中13笔都是刘向从建行卡(领奖卡)转出的。

女儿出庭作证

4月28日,梁平法院开庭审理此案。袁丽起诉认为,前夫故意隐瞒中奖事实,胁迫离婚,并在离婚第二天领取奖金。袁丽要求分割一

半的奖金。

但在法庭上,被告刘向辩称彩票并不是他购买的,而是其母亲购买的,自己代为领奖,并请多人作证,要求法院驳回袁丽的上诉。

袁丽和刘向的女儿不得不站在证人席上。“第一次庭审时,法官问我奶奶是否经常买彩票,我回答不买。”她说,作证后,奶奶对自己冷漠很多。

9月6日,梁平法院作出一审判决。认为彩票系第三人购买,该彩票中奖奖金460万元,为家庭共同财产,由被告刘向支付原告袁丽应分得彩票奖金115万。

刘向的代理人吴律师说,这个案子的判决还未生效,双方都有可能提起上诉。 据《重庆晨报》

愤怒

16岁女生遭多人凌辱

涉案人员多为未成年,已被警方控制

近日,两段宁波余姚市职成教中心学校学生遭多名女生围殴的视频在网上热传,视频中女生王某遭殴打和言语侮辱、侵犯。记者经与当地公安机关核实,确认该段视频拍摄地点在浙江省余姚市,视频中的受害人为余姚市职成教中心学校的一名16岁在校学生。

女生遭殴打和言语侮辱

网传的一段时长为2分多钟的视频显示,一名身穿白衣迷彩裤的女生被推倒在草地上,蜷缩着身子。视频中数名女生轮番上前猛踹17脚之后,还揪其头发,数次掌掴受害女生。在视频对话中,依稀可以分辨发生该事件与学生之间的矛盾有关。

在另一段时长达14秒的视频中,受害女生裤子被脱掉,视频中未露脸的女生一边用树枝侵犯其下体,一边对其讥讽凌辱。

学校:已对被殴打学生心理疏导

事后当地学校、教育局、公安多部门介入调查。9月12日晚上10点,所涉余姚市职成教中心学校发表情况通报:

一段女生被殴打的视频引起了舆论的关注。市教育局和我校对此高度重视,连夜展开调查。经调查,基本确认是我校女生11日放学后在校外发生了被殴打的情况。目前公安部门已介入。得悉情况后我们深感痛心,立即安排专人对被殴打学生进行慰问和心理疏导,并与家长一起陪同该学生到医院进行了全面检查,目前该生身体无大碍。我们希望社会各界人士从保护未成年人

的角度出发,不转发、不传播相关视频及图片,以免对当事人造成二次伤害。同时,我校也将积极配合公安机关的工作,并依照相关规定对打人学生进行严肃处理。下一步,我校将进一步加强学校管理,更加重视德育工作,防止此类事情再次发生。

警方:涉案人员已被控制

前天傍晚,余姚市公安局发布消息称:

9月12日上午,警方根据线索查获何某、沈某、余某、陆某(均为女性未成年人)、孙某(女,19岁)等余姚籍犯罪嫌疑人。其中,何某供述,其于9月11日15时许纠集沈某、余某、陆某、孙某等人,在余姚市兰江街道谭家岭加油站对面的树林里,采用拳打脚踢、扇巴掌、拍视频等手段殴打、凌辱受害人王某的犯罪事实。目前,上述犯罪嫌疑人因涉嫌犯罪均已被依法采取刑事强制措施,其他涉案人员正在进一步查证处理中。

记者从余姚市公安局了解到,目前公安部门已经约谈受害者家属,调查正在进行当中。

一名自称是受害者家属的用户在网络上发文称,当时现场足足有十六七人。家人请求网友们不要再传播,以免对女孩未来身心成长造成二次伤害。 综合新华社《都市快报》

天价

幼儿园开在森林里 年收费19.8万

一年19.8万,广州今年再现“天价幼儿园”。该幼儿园号称要为幼儿打造一个“没有天花板和围墙的儿童的世界”。

在万亩私家园林上课

据介绍,这家即将在今年10月12日开业的中国首家森林幼儿园的传统课堂设在广州某高档楼盘,小区内孩子们的教室、图书馆等,“森林课堂”则在东圃镇一处100亩的私家园林,还有位于黄埔区某新材料创新园内近3000平方米的儿童科技手工创意工厂等。

他们的教学理念是这样子的:一群3-6岁的孩子混在一起,不分班级,每天上学或走进森林探索大自然,或在手工工厂创造,还会走进商场、牛奶厂等地感知社会,教学内容不仅有音乐、美术等传统幼儿园常见的主题,更有户外生存、手工艺术、科学启蒙、种植养殖等“接地气”的项目。

课堂上,儿童是主导者,他们可以自由选择做不做或者怎么做。幼儿园将采用外籍园长轮值制,目前已确定由来自英国、德国、美国、丹麦、芬兰、意大利6个国家的幼儿园园长轮值。所有中方教师都有国外森林幼儿园的培训认证,外籍教师则据称来自欧美知名高校的毕业生。为了保证在无边森林幼儿园的每个儿童都能得到充分的关注,师生比达到了1:4。



外籍老师在森林里和小朋友交流

这样的理念和配套,收费自然不低,他们开出了一年19.8万元的价格。

有人觉得好有人说不值

有家长愿意为天价幼儿园埋单吗?记者就此采访了数位家长。许女士的儿子在8月份受邀参加了无边森林幼儿园的试课。“我儿子回家后就问我下次什么时候上课,我觉得他非常喜欢。”

不过,也有家长认为价格一点都不值。家长梁先生说,这简直就是赚那些懒人的钱,平时家长多带孩子去郊游、野餐,同样也可以让孩子接触大自然,“另外,国外和国内的环境完全不同,可能小孩可以在国外随地捡个果子吃,但可能国内树林是人造的,还可能是有喷农药的,这一学不就出事了吗?” 据《羊城晚报》

义昌大桥爆炸垮塌案 8名被告受审

15日上午,造成14人死亡、8人受伤河南三门峡义昌大桥爆炸垮塌案的8名被告在三门峡市中级人民法院接受公开开庭审理。

义昌大桥爆炸垮塌案发生在2013年2月1日8时57分。当时,车牌号为冀A70380的普通货车行驶至三门峡境内义昌大桥时,车上装载的土地雷、开天雷发生爆炸,致使义昌大桥垮塌,经过车辆坠入深沟,周围民房受损,造成货物押运员李瑞党、货车司机石彦飞等14人死亡,2人重伤,4人轻伤,2人轻微伤的严重后果。陕西省烟花及民爆产品质量监督检验站鉴定,当时货车上装载的土地雷,单发装药量均值118克,系含烟火药的爆炸物;开天雷单筒药量48克,系严重不合格产品。

三门峡市人民检察院指控:2012年3月至2013年1月,被告人张根林与薛运芳在联营陕西省蒲城县宏盛花炮制造有限公司期间,雇佣不具备从业资格人员超标准、超范围生产。2013年1月,该公司管理人员李瑞党、翟工厂组织无从业资格的工人生产不属于烟花爆竹产品的“土地雷”。同月30日,唐振生受李瑞党委托,找该县虎子货运部负责人唐进虎帮其联系车辆运输10吨左右烟花至河北省献县。后唐进虎经其妻唐雪琴、该县小郭货运部经营人郭转玲联系了石家庄开发区凯达运输有限公司名下不具备危险货物运输资质的普通货车负责运输,并签订运输合同。当晚,货车司机石彦飞在宏盛花炮制造有限公司违规装载地雷350袋(7000发)和假冒“美神”牌注册商标的开天雷270箱(5400个),前往河北省献县。为逃避检查,他们还将货物名称填写为百货,并最终导致事故发生。 据新华社

新版《空气净化器》 国家标准明年实施

国家标准委15日发布新修订的《空气净化器》国家标准,明确了评价空气净化器的基本技术指标与空气净化器产品的标志和标注,新标准将于2016年3月1日正式实施。

据介绍,新标准明确了空气净化器的基本技术指标是“洁净空气量”(CADR值)和“累计净化量”(CCM值),即空气净化器产品的净化能力和净化能力的持续性;将空气净化器的噪声限值由低到高划分为4档;提升了空气净化器针对不同污染物净化能力的能效水平,分为合格和高效两个等级。

新标准完善了空气净化器产品去除各类目标污染物净化能力的实验方法,包括针对颗粒物、甲醛累计净化量的测试方法,即空气净化器净化寿命实验。 据新华社

故宫博物院停车场 5年内全迁出 紫禁城内不准停车

15日在天津召开的第六届中国(天津滨海)国际生态城市论坛上,故宫博物院院长单霁翔表示,故宫正在采取措施,未来5年内将停车场全部迁出,紫禁城内不准停车,预计车辆将全部停放在筒子河与紫禁城城墙之间的空地上,人员下车后步行进入故宫。 据新华社